

# 明年继续上调个税起征点

## 国家税务部门:明年实施多项减税政策

记者23日了解到,国家税务部门已经确定在明年实施一揽子减税政策,以确保经济从保增长到调结构转型,包括继续上调个税起征点、实施对9个税级距和级次的调整、来增加工资薪金收入,同时还将对中小企业,服务性企业,高技术企业实施新的减税政策。

中央财经大学税务学院副院长刘桓对此表示:“这些政策并无多大新意,但是汇总起来,的确对财政收入的增加有一定的影响。”

多项减税政策包括:考虑对企业技术开发的准备金按照一定的比重在税前扣除;对服务业和中小企业打算增值税涵盖服务业、取代营业

税;个人所得税的起征点继续提高,劳务报酬税起征点(800元)有望调到与工资起征点(2000元)一样等。接近国家税务部门的人士指出,目前这些税收政策有些马上要实施,比如对于微型企业的税收减半措施,在2010年1月1日实施,其他的不少需要人大批准。 据《21世纪经济报道》

### 陈水扁家族弊案再次被起诉

台湾检方特侦组24日宣布,陈水扁等涉及“二次金改”衍生弊案侦查结束,依贪污、洗钱等罪起诉包括陈水扁一家4口在内的23人。检方认定,陈水扁夫妇在此案中收受金融企业贿款逾6亿元新台币。这是陈水扁家族再次因涉贪腐弊案遭起诉。

据新华社电

### 南京代市长:我的十多年工资买不起大房

23日,南京市委副书记、代市长季建业在与网民的互动活动中坦言,南京房价确实比较高,从全年看,均价是7100元/平方米,这对一部分市民来讲,压力确实大,“说实话,以我的工资来算,大概也要十多年才能买到一个小房,还买不起大房。” 据《扬子晚报》

### 上海普陀区原区长蔡志强被捕

上海市人民检察院第二分院24日上午宣布,由该院立案侦查的上海市普陀区原区长蔡志强涉嫌受贿犯罪一案,经上海市人民检察院审查决定,对蔡志强执行逮捕强制措施。 据新华社电

### 城管砸摊殴打拍照者,称“死一两个有什么问题”

近日,小王在广州中山大道一地铁站出口摆摊卖字时,这时几名城管队员刚好巡逻过来,要求小贩们收摊离开。谁知动作稍有迟疑,小王铺在地上的字画摊便被几名城管队员用脚踢翻。小王当即掏出随身携带DV机取证。但执法城管见他对着队员拍视频,伸手就上来要抢他手里的DV机,一名城管队员吼道:“我抓你怎么样?”小王与其发生言语冲突时,要求该队员不要伤害自己。该城管队员立即语出惊人:“那你去死吧,这么多人,死你一个两个有什么问题?”目前,当事人已报警。 据《新快报》

速览中国

## 山东初中生冻死排水沟,学校正副校长被免职 死者家属:已经和学校“私了”

17日晚,山东初一学生张继鑫被老师罚站冻死在排水沟中。该校一老师竟称当时孩子“死得很安详、很舒坦”。事件一经媒体披露,“死得舒坦”顿时登上2009年度网络雷语排行榜首,网友惊呼:“2009雷词榜”未到尽头,“死得舒坦”“杯具(悲剧)”登场。22日,五井中学校长和分管安全工作的副校长已被免职。24日记者又获悉,死者家属已经与学校“私了”,但拒绝透露私了金额。

### 【最新进展】

#### 校长和分管副校长被免职

23日记者了解到,22日晚五井中学校长和分管安全工作的副校长已被免职。记者向临朐县委宣传部新闻中心核实,一名姓马的工作人员表示,这个说法属实,但具体情况还不清楚。临朐县于22日晚成立联合调查组,自即日起,对整个事件进行重新调查。山东潍坊市委、市政府指派有关领导督查此案。

23日下午,记者多次致电张继鑫的亲属、张继鑫的继父,但张父电话一直停机。学校方面对于记者的采访也不愿意多说。

#### 死者家属称已经“私了”

继潍坊市临朐县五井中学正副两校长在22日晚被连夜免职之后,24日下午,在临朐县五井镇上坪村,死亡学生张继鑫的继父张本勇向记者表示,目前这件事情已经“私了”解决,他们将不再追究任何部门和个人的责任。

据张本勇介绍,经过相关部门的协调,他们

和校方达成了“私了”协议。但对于“私了”的具体金额和相关细节,他却拒绝透露,只介绍说“把钱一把给清了”,“不管钱多钱少,事情就这样吧,我们不会再追究谁的责任了。”

截至昨天晚上,记者曾多方联系临朐当地的教育、公安等部门,试图了解这一事件的“私了”细节,但都没有成功。

### 【当事老师】

#### 没出去喝酒也没打过张继鑫

胡道法是17日晚在学生宿舍区的值班老师。他对记者说:“这只是一个意外。”当天晚上锁上宿舍区的铁门后,他就去了办公室,没有碰上张继鑫,也不知道有学生出去。胡道法否认17日晚自己出去喝酒,也“绝对没有”打过张继鑫。

在班主任刘学东印象中,张继鑫学习一般,人很老实,只是最近一段时间请假较多。刘老师向记者提供了张继鑫12月份的三张假条,原因都是感冒或发烧。

张继鑫的母亲潘维红说:“他经常请假,不是身体不好,是因为学习不好,不愿意上学,一回家就好好好的。”她还说,张继鑫很老实,在学校里经常受欺负,这段时间总是回家要钱,也不说什么原因。

### 【县公安局】

#### 更倾向于其死于潜在性疾病

18日下午,警方向死者亲属及学校通报了鉴定结果:“张继鑫的尸体没有发现任何明显伤痕,排除他杀、自杀、食物中毒的可能,属意外死亡,主要考虑张继鑫自身健康原因所致。”警方提出,要确定具体死亡原因,必须通过尸体解剖和病理检验,但死者家属一直不同意做尸检。

县公安局刑警大队人体检测科科长战明才认为:“一般情况下,衣服较少或酒后容易冻伤,而像张继鑫应该有自救能力。我们更倾向于张继鑫的死亡是因为有潜在性疾病,也不排除有冻伤参与的成分。”据了解,当天当地最低气温达到零下10摄氏度。 据《广州日报》《山东商报》

## 流淌指尖的未来厨房

### ——方太 O-Touch 光影 6 系惊艳上市



触摸式的高科技操作方式的设计灵感来自于“光触屏”,为此方太投入巨资与全球顶级设计公司美国 IDEO 公司合作设计,将整块寸屏玻璃面板打造成超大的触摸屏界面,配以醒目的橙色 O 型光触按键,告别各种突兀的按钮,手指轻点就能开启各项功能,犹如进入未来世界。这种人机智能对话的触控方式,点亮了原本枯燥的厨房生活。

#### Touch “触”享生活之美

O-Touch 光影 6 系作为具备竞争力、设计感、成套化特点的高端嵌入式厨电产品,展现给消费者的当然不只有时尚科技的应用。未来厨房更需要的是时尚科技与应用功能的完美融合的产品。作为厨电行业最具领导力的品牌,方太准确的把握着这一趋势。

抽油烟机采用大角度倾斜表面自然形成“倒 V 形”超大内腔,配合专利锥形净网,集五项专利技术于一身,彻底吸尽油烟。燃气灶选用全新五腔安全火燃烧技术,255 度出火角,高效燃烧,彻底杜绝安全隐患。消毒柜自动感应杀菌,应用 U 光源 + 负离子杀菌双剑齐发。烤箱应用八段循环烘焙技术,让人随时体验烘烤的美食享受。创新技术辅以 TOUCH 的时尚科技,未来厨房时尚、简约、充满科技感的形象清晰得呈现在消费者面前。

值得一提的是,在传统的油烟机、燃气灶、消毒柜、微波炉、烤箱基础上,方太 O-touch 第一次引入了蒸箱,让原味和健康回归到厨房,解决现代人的营养成分流失问题。在满足多重烹饪需求的同时,确保营养零损失,食尚健康两不误。

运用隐匿式的设计理念,采用“光触屏”时尚界面设计。方太为追求高品质生活的人们不断提供着具有领先设计、人性化厨房科技、卓越品质的高端嵌入式厨房电器。“O-Touch 光影 6 系”创新的将整体嵌入式设计理念融合更多人性思考,为人们设计一种全新的生活方式,将成为最新高端嵌入式成套厨电的杰出代表之作。

轻触间,一切变得如此简单,没有什么操作能比 TOUCH 更能展现时尚科技的魅力。从 IPHONE 手机到触摸式手表,从液晶电视到笔记本电脑。TOUCH 时尚正伸入人们生活的每个细节。当人们追寻 TOUCH 时尚的目光还聚焦在 IT 界时,国内厨电行业的领军品牌方太已经把它带进了我们的厨房。近日,由方太耗巨资研发的嵌入式厨电六件套“O-Touch 光影 6 系”正式上市,不仅首次把嵌入式蒸箱引入中国厨房,更是将时尚的 TOUCH 科技带进了厨电行业。

#### Touch “触”享极简之美

告别了传统的弧形和粗笨的厚度,去掉了所有繁复和突兀的按钮,仅以一整块纯平深咖啡色玻璃打造。只需指尖轻轻触动,橙色光圈和光源有如涟漪般散开,在玻璃界面上形成光影美感,展现出耀目不凡的时尚灵动。

方太 O-Touch 光影 6 系将简约设计回归到最本质。在这里,按钮显得多余和繁复,弧线显得臃肿而口嗦。一切细节,都在隐匿式的设计理念下退居幕后。直线和平面的组合带来的不是粗狂和笨重,而是极致的简洁和流畅。

作为方太 O-Touch 光影 6 系的设计亮点,

## 志高新年联欢“惠” 万千礼动中国



128 元时尚新颖环保袋月历。同时,购机者可参加志高与网易共同举办的“2010 绿色节能家庭总动员”赢取精美礼物和空调大奖。

### 节能惠民 精品纷呈

临近岁末,志高空调再获喜讯,首批节能惠民国家补贴已经下发到位,志高成为空调行业获得国家首批政策补贴最多的企业,且这一数字还超过了补贴榜排名第二位与第三位的总和。借助在“国家节能惠民”工程获高度肯定的契机,志高再度力推“一级能效,五级价格”优惠活动,并以新品上市推波助澜。

据笔者了解,新品为志高变频王者“三核智能变频三超王”与新品铂金版“朗月之光”。变频三超王系列不仅在外观全面升级,在技术方面也进一步突破,刷新世界能效记录 7.4;领先世界的空气净化技术,杀菌、除烟尘、净化空气;更具有领先世界的静音技术,20 分贝超低静音;而新品铂金版“朗月之光”采用第五代内滑盖设计,面板采用“白玉”品质隐花玻璃;节能达 1 级能效,静音 32 分贝达行业顶尖水平,高品质却避免高价位,是一款“高端平民化”产品。

节能惠民启动至今,在公布的第一、二批补贴目录上,志高以中标总数、1 级能效中标数,连续两次雄居行业各大空调品牌之首。国家信息中心更授予志高“国家节能惠民贡献奖”,以及志高新近还获得了国家出口免验企业称号,进一步见证了志高空调在节能惠民及产品品质方面的卓越表现。

圣诞、元旦等节日接踵而至,对于空调购买者来说,无疑又迎来了绝好时机,来自各品牌厂商的年终优惠大战将一触即发。与往年不同,今年元旦市场争夺战在预演中拉开序幕。

据志高空调营销人员透露,此次“三节”促销活动于 12 月 19 日提前登场,一直延续至 2010 年 1 月 3 日,在志高全国近 3000 家售点、2000 家专卖店、5000 家卖场掀起“志高新年联欢惠”的大型活动。

### 全国联动 新年盛“惠”

据悉,为抢滩“双节”市场,志高准备了丰厚大礼,另一方面通过节能空调特价、礼赠等方式,将真正的实惠带给广大消费者。

活动期间,购志高三超王柜机 + 任意挂机一台,送价值 2000 元名牌液晶电视或笔记本电脑等其它贵重礼品;购铂金版“朗月之光”,预交定金 200 元可抵 500 元用,并赠价值 880 元名牌“拉杆箱”。

志高特意选取了丰富多样的礼品与消费者共度佳节,志高空调 1 级能效双温机型价格低至 1680 元,部分机型 7 折优惠,并赠精美礼物;购志高节能惠民机型赠送价值